

日本家書

親愛的教會肢體：平安！

去年的聖誕節期間帶著三個心境渡過。一個是「興奮的心」，因為聖誕聚會是未信主的朋友和兒童英文班的家長最喜歡參加的教會聚會，讓他們也有聽聞福音的機會；第二個是「害怕的心」，因著新冠病毒的威脅和個案不斷加增(幸好在仙台不太嚴重)。第三個是對主應許的「信心」。**在等候禱告後決定不能太多心，便選擇了「信心」。**在教會舉行五次聖誕聚會和崇拜。為了確保安全，我們過了一個不一樣的聖誕聚會：沒有如往年派單張，只有鼓勵信徒邀請親友參加，每次以少人數舉行，沒有唱聖誕詩歌，卻一起聆聽網上的詩歌；沒有茶點，卻默默地一起做聖誕手工，成品可作為紀念；最感恩是他們可靜靜地聽到天父向他們愛的呼喚 - 那寶貴的福音信息！在各聚會和崇拜中，有三位第一次參加的母親在信息後舉手決志信主，以及多位小朋友也回應主的愛。其中一位是鈴木太太和小三的女兒(瀨尾姊妹所邀請的朋友)，鈴木母女其後參加了兩次的聖誕聚會和主日崇拜。在聖誕聚會中，瀨尾姊妹和兒女一起有手鈴表演；瀨尾和田澤姊妹分享得救見證感恩。

帶着主恩典的「記號」向前行：

帶領日本人信主需要很漫長的日子，我們很容易感到失望和信心消沉。為了鼓勵我們不灰心，我們有一個小習慣，就是在日曆中記下每個月內有多少人曾聽聞福音，神賜給我們多少傳講神話語的機會，神如何垂聽我們小小的禱告。在每個月的結束時，我們就為這些小小的記號學習感恩。雖然 2020 年可算是我們人生中感到最困難最挑戰的一年，可是在 2020 年的日曆中仍是記下很多神的恩典的「記號」。**祈願在新的一年、2021 年我們能一起寫下更多神恩典的記號。**



「森」事分擔：最近明惠遇上嚴重車禍，幸好無生命危險。現在正康復中，求主保守日後的駕車有平安。感謝主帶領明惠完成非常吃力的第一學期，求主賜智慧和健康，能完成第二學期的學習。第二學期她需要到醫院學習，求主保守免受感染。頌平正尋 新的工作、求主引導。

敬 祝 主 恩 滿 溢！

主僕
森昇、佩虞

代禱事項：

- 1) 感恩主祝福和保守各聖誕聚會，賜下多個福音果子；我們能跟進曾參加的新朋友，求主給他們渴慕真理的心。新慕道朋友：鈴木太太和 3 位兒女、竹井太太和 2 位兒女、品川太太和 3 位兒女、細谷太太、田島和 2 位兒子、長谷山太太和 2 位兒女、高橋太太和 2 位女兒。
- 2) 神弟兄、瀨尾和田澤姊妹的家人、丈夫能早日信主。
- 3) 日本疫情惡化，求主賜智慧帶領泉教會合適應對。
- 4) 請為信心後退的慕道朋友、信徒能回轉願意更學習認識主：神太太、佐藤由美、新田太太、早坂和佐藤大樹先生、朋朗中學生。
- 5) 求主帶領泉教會能建立更多委身的門徒，信徒渴慕主的話和能超越文化的捆綁。
- 6) 求主賜昇、佩虞智慧，健康和每日謙卑地與主同行。
- 7) 求主為泉教會預備日本同工，更多宣教士參與植堂、服侍社區、建立門徒。
- 8) Joycelyn 姊妹能平安地在春季來仙台參與為期一年的短期宣教。
- 9) 感謝主帶領明惠完成非常吃力的第一學期，第二學期需要到醫院學習，求主保守免受感染。最近明惠遇上嚴重車禍，現在正康復中，求主保守日後的駕車有平安。頌平正尋 新的工作、求主引導。求主幫助頌平和明惠常有敬畏主、跟隨神的心和賜下屬靈的朋友。
- 10) 求主憐憫世人早日回轉，遠離罪惡得著救恩；世界各地的疫情，新冠病毒早日得著控制。

